
获奖短片物件细节分析 幼儿园看电影活
动心得体会(汇总5篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需
要注意呢？接下来小编就给大家介绍一下优秀的范文该怎么
写，我们一起来看一看吧。

获奖短片物件细节分析篇一

在幼儿园中，为了丰富幼儿的课余生活内容，增加幼儿的文
化娱乐活动，提升幼儿的审美和情感能力，增强对天下事的
认识，很多幼儿园都会举办看电影活动。本次幼儿园看电影
活动的目的是让幼儿了解电影这一艺术形式，培养幼儿的审
美能力，通过对电影的内容和造型的分析，让幼儿们更好地
理解电影所传递的信息和情感。

第二段：介绍本次幼儿园看电影活动的影片和过程

本次看电影活动我们看的是《小熊维尼历险记》，影片中讲
述了充满爱和友谊的故事。幼儿园为了让幼儿们更好地理解
电影的内容，提前为幼儿进行了导入活动，让幼儿猜测影片
的内容，并让他们交流自己的猜测和想法。随后有老师进行
影片风格的介绍，并提前让幼儿注意电影画面的变化和剧情
的变化。最后，在大家的分享和交流中，从生活中的例子中
引导幼儿更好的体会人物的情感表达和理解故事的主旨。

第三段：讲述幼儿们的反应和意见

在看电影的过程中，幼儿们表现得非常投入和专注，他们沉
浸在电影的世界里，时而尖叫（在电影中出现惊险刺激的情
节），时而感动落泪（在电影中展现人物之间的感人场景）。



之后，幼儿们踊跃分享了他们的感受和理解，对电影中的人
物表达出了自己的情感，所有的幼儿都表达了他们对电影的
深深喜爱，以及想要再次观看的愿望。

第四段：谈论幼儿观看电影的利与弊

幼儿园看电影活动既有利也有弊。在正面方面，这样活动可
以让幼儿们多元发展，增加娱乐活动时间，开拓幼儿的视野，
提高信心和勇气，以及加强家庭和学校之间的协作。但在负
面方面，过度看电影可能会影响幼儿的身体和智力等方面的
发展，容易产生依赖性等问题。幼儿看电影活动必须受到父
母和学校的共同引导和管理，让电影成为一种健康的娱乐和
学习方式。

第五段：总结幼儿园看电影活动的价值和启示

总之，幼儿园看电影活动是一种趣味与教育相结合的形式，
有助于提高幼儿的审美能力和情感认知，增加他们对生活感
性认知和感受，帮助幼儿了解电影这一艺术形式的传播和价
值。从中我们可以看出，幼儿的兴趣是多种多样的，作为成
年人的我们必须理解他们的需求和兴趣，根据幼儿的发展水
平提供相应的活动，让幼儿更加健康，快乐地成长。

获奖短片物件细节分析篇二

我的叙事：

1、 能够认真观察图片，理解图片内容，并能编成有趣的故
事。

2、 会用完整连贯的语言进行讲述，表达自己与众不同的想
法。



活动准备

1、 挂图《放电影》四幅。

2、 ppt课件。

3、 投影仪的设备。

活动过程

1、 观察故事挂图，讲述其中内容。

教：夜晚的森林里发生了一件非常有趣的事，你们想不想知
道?幼：想。

(2) 然后呈现完整的图片内容，引导幼儿观察并讲述图片内
容，教师总结幼儿语言，让其回答的更加完整。

(3) 打开第二幅图片挡住后面的影子，引导幼儿认真观察图
片，并讨论：小兔的姿势有什么变化?这时影子会有什么变
化?请幼儿模仿两只小兔子的动作，以加深对背靠背的理解。
教师适时的引导幼儿说出完整连贯的语言，比如：背靠背坐
着。

(4) 呈现完整的图片内容，引导幼儿观察并引导幼儿讲出图
片内容。教师为幼儿的回答加以补充，让讲述更加完整。

(6) 呈现完整的图片内容，引导幼儿观察讲述。请幼儿表演
小鸟是如何摆出水龙头开关造型的，引发幼儿更深的兴趣。

(7) 打开第四幅图片挡住后面的影子，引导幼儿观察并讨论：
大象和小鸟们会变成什么样的影子?他们是如何合作的?让幼
儿从中体验小动物们合作的快乐。



(8) 呈现完整的图片内容，引导幼儿观察讲述。

2、 出示完整的四幅挂图，引导幼儿看图编出完整的故事。

(1) 引导幼儿边看图边讲故事，鼓励幼儿大胆发挥想象，清
楚的讲述。请一到两名幼儿逐一讲述图片内容，教师适时的
加以补充，并及时的鼓励大胆发言的幼儿，以加强幼儿的自
信心。

(2) 教师示范讲述《放电影》的故事，使幼儿的讲述更为完
整丰富。

3、 活动延伸：教：我们也来玩一玩放电影的游戏好不好?幼
儿：好!打开投影仪，让幼儿自由在萤幕前摆各种影子造型，
并鼓励幼儿与同伴合作摆出更加漂亮的影子造型，体验和小
伙伴一起合作的快乐。

活动反思：

本节活动的重点是让孩子们能够认真观察图片，理解图片的
内容。难点就是会用完整连贯的语言进行讲述并能编成有趣
的故事。

为了能引起幼儿认真观察图片的兴趣，我选择了以动画片ppt
的形式设计图片。看图讲述故事《放电影》以ppt课件的形式，
孩子非常感兴趣，用挡住部分图的形式让幼儿猜想，充分发
挥了幼儿的.想象力，并且更加引起幼儿注意。孩子们在讲述
图片内容时，让幼儿能够用完整连贯的语言进行讲述，是非
常重要的环节也是一个难点，对孩子们来说具有挑战性，有
些幼儿不敢举手发言，只有几个幼儿尝试举手。这一环节中
我鼓励孩子们大胆发言，孩子们想象力特别丰富，只是语言
表达欠缺，我对幼儿的语言，加以完整复述，让其变的连贯
明了，在我的鼓励引导下，孩子们渐渐地尝试发言，场面一
阵激烈讨论呢!



引导幼儿讲述完整的故事时，孩子们不能一次完整的把所有
图片内容讲述下来，我采取了分段讲述的形式，孩子们在我
的引导下认真的编着自己心中的故事，一个完整的故事有四
至五个孩子共同完成，最后我作总结来完整孩子们的语言。

故事结束，为了让孩子们更加了解光与影子的关系，我带孩
子们来到事先准备好的投影仪前，和他们一起玩起了故事中
的游戏，既加深了孩子们对故事的理解，有更加了解了光与
影子的关系，孩子们在快乐的游戏中学到了不少知识呢!

注：查看本文相关详情请搜索进入安徽人事资料网然后站内
搜索放电影 活动反思。

获奖短片物件细节分析篇三

首先，先祝贺本次周末影院活动圆满成功！

这期周末影院是20xx年第一期，我们从周末开始认真完成申
请教室、设计电影票、画海报、发电影票等各个环节。

《我愿意 i do》是一部爱情片，那样的演员就注定会有一些笑
点，同学们看的很投入，不时发出笑声或是议论声（李冰冰
好帅啊，孙红雷好搞笑…….），整个教室氛围很好。本期电
影前来观看的同学还是很多的，从他们的表情可以看出，他
们对本次活动还是很满意的。

什么事情都不会是十全十美的，这次活动也不例外，有一个
错误很值得我们注意——电影票播放地址打错了，我们申请
的是竟北109，但电影票上是竟北208。暂且不论这是谁的错，
但事情毕竟没有做到位。虽然及时的改正了，但这不仅会影
响到一张电影票美观的问题，也将会间接的影响了社区团工
委的形象，对此我们一定会在下次更注意！



总的来说，这次活动还是成功的，希望大家再接再厉，将后
面的每一次活动做到最好。祝愿社区团工委的明天会更美好！

获奖短片物件细节分析篇四

作为一名幼儿园老师，我最近与同事们一起策划了一场看电
影的活动，意在为孩子们营造轻松、有趣的氛围，启发他们
的想象力与探索精神。在这场活动中，我深深地感受到了幼
儿园看电影的意义和价值，下面我将就此分享我的体会。

第二段：活动的组织与准备

为了让孩子们有一个美好的观影体验，我们提前对活动进行
了充分的策划与准备，包括电影的选择、场地的布置、音响
设备的准备等。我们还考虑到了孩子们年龄和认知水平的差
异，选择了适合他们的动画片，并在播放过程中加入了解释
和互动环节，让孩子们更好地理解电影内容。

第三段：活动的实施与效果

在观影过程中，孩子们个个都特别安静，认真地观看着电影。
有时他们还会做出一些惊讶、兴奋的表情，这就是电影的魅
力，也是我们活动的成功之处。同时，活动结束后，我们还
对孩子们进行了问答互动，让他们讲述电影的故事情节，并
能够从中感悟到一些教育意义，这样的活动效果非常出色。

第四段：活动的启示与意义

通过这场看电影的活动，我认为让孩子们接触电影文化不仅
是一种娱乐形式，更是一种提高他们想象力和创造力的教育
方式，可以让他们从中获得感性体验、创造力思维、团队协
作和社会情感等多方面的培养。因此，幼儿园应该多开展这
样的活动，为孩子们提供更广泛的视野与知识体验。



第五段：总结

总的来说，这场看电影的活动虽然只是一个小小的尝试，但
我们从中获得了很多宝贵的经验。通过这次活动，我们更好
地了解了孩子们的需求和心理特点，也为孩子们的健康成长
提供了更丰富多彩的教育活动。我相信，在以后的工作中，
我们会继续努力，为孩子们营造更好的成长环境和体验。

获奖短片物件细节分析篇五

教学目标：

1、复习7以内的数字，掌握序数词第几排第几号

2、在游戏情景中，让幼儿学会一一对,找到物体的相应位置。

3、体验学习的快乐，激发学数学的兴趣。 教学准备：

1、1——10数字卡

2、自制电影票，场地布置成电影院。

3、电脑课件、动画片 教学过程：

一、复习10以内数字

1、游戏一

现在我们来玩个游戏，看看我出示的数字是几，你们就马上
念出来。现在我要加大游戏的难度啦，看到我出示的数字是
几，就马上用手指表示出来哦。

2、游戏二

三、请小朋友看电影



师：对，我们要先认识电影票。学会了这个本领，我们才能
真正的去电影院看电影呢！

1、认识排

（1）那这里有几横排位置呢？

（2）这是第几排？你是怎么看出来的？（原来每一排座位的
前面都有数字）

2、认识座位号 a、认识一下（数数）

b、这些数字表示什么？（这些是座位号）c、这个是第几号座位？
（3次）

3、认识几排几号 a、这个是第几排第几号座位？（2次）b、你
是怎么找到的？（先看排再看座）

c、那我现在鼠标点到哪个座位，看谁报出它的具体位置。

4、帮小动物找座位

a、猫妈妈来了，你看他的电影票是几排几号呀？谁能来找找？
b、怎么找到的？

c、先把第二排找到，然后把第五号找到。

5、大象妈妈（同上）

6、乌龟妈妈（同上）

四、幼儿看电影

1、师：小动物都在座位上高高兴兴的看电影了，你们想去看



电影吗？ 我们这也有个电影院。（介绍电影院……）

2、好，老师给你们每人买了一张电影票，看上面有什么？
（告诉我们位置了）请你们到电影院对号入座。

3、幼儿操作

4、幼儿找座位时发现问题。

5、师：我是检票员阿姨，来检查一下，你们是不是都找到位
置了。

6、我手上还有许多大人的票，你们愿意请谁来一起看电影，
后面有这么多客人老师，我们邀请他们好吗？记住，一定要
帮助他们找到座位。

7、师：嘘，电影开始了。

8、师：由于时间关系，电影先到这里结束，小朋友再见。


